



ПРОЕКТ «Полет на ракете»

Интерес к Космосу пробуждается у человека весьма рано, буквально с первых шагов. Загадки Вселенной будоражат воображение всегда, с раннего детства до старости. Солнце, Луна, звезды – это одновременно так близко, и в то же время так далеко.





Цель: дать детям начальные знания о космосе



**В небе звёзды хоровод,
Водят дружно круглый год!
Я, как только подрасту,
В космос тоже полечу.
Буду с ними я дружить,
Хороводы там водить.**



**Мы построили ракету,
В мире больше нет такой,
На далёкие планеты,
Полететь хотим с тобой.
На всех планетах побывать,
И привет им передать.**





**«Мы ракету смастерим,
В космос с другом полетим...»**



Работа над данным проектом способствовала появлению у детей элементарных представлений о космосе, которые будут расширены в последующем; позволила сформировать у детей интерес к космосу и космонавтам. Дети с удовольствием участвовали в реализации проектной деятельности и радовались результатами своего творчества.